
11 Ιανουαρίου 2024

Αποκλειστική συνέντευξη του Πατριάρχη 
Αλεξανδρείας, για την ειρήνη, την ιεραποστολή, 
τους πολέμους και την εισβολή των Ρώσων στην 
Αφρική
/ Γενικά Θέματα / Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και Διαδίκτυο / Πολυμέσα - 
Multimedia / Συνεντεύξεις

Για την ειρήνη, την ιεραποστολή, την εισβολή των Ρώσων στα 
εδάφη του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας αλλά και για τη ζωή 
στην Αφρική μίλησε, ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας 
κ.κ. Θεόδωρος στη δημοσιογράφο Μαρία Γιαχνάκη και στην 
εκπομπή «Επικαιρότητα» του ραδιοφώνου της Πεμπτουσίας 
Pemptousia FM.

Ο Μακαριώτατος δεν παρέλειψε να μιλήσει για τους συνοδοιπόρους του 
Πατριαρχείου στο έργο που κάνει για τα σχολεία, τα παιδιά και για την 
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επιμόρφωση των Ιερέων σε μια χώρα που το Ισλάμ επενδύει πολλά χρήματα για τον 
εξισλαμισμό των κατοίκων  εκμεταλλευόμενο την ανέχεια των κατοίκων.

Ακούστε τη συνέντευξη:

Ο Μακαριώτατος μίλησε από την καθέδρα του ιεραποστολικού Πατριαρχείου 
Αλεξανδρείας για την ειρήνη που δοκιμάζεται σήμερα, για το μεγάλο έργο της 
Εκκλησίας στη Μαύρη Ήπειρο, καταθέτοντας μαρτυρίες από τη δική του 
πολυχρόνια ιεραποστολική πορεία.

Το μεγάλο πρόβλημα είναι η έλλειψη ανθρώπων που θα θυσιάζονται για τους 
συνανθρώπους τους, όπως υπογράμμισε.

«Δεν βλέπω κάποια ευαισθησία», είπε ο Μακαριώτατος και πρόσθεσε ότι η 
καλοπέραση και η εξασφάλιση μισθού περιόρισαν κάποιους ιερείς στις όμορφες 
ακολουθίες.

Όπως επεσήμανε, είναι λίγοι αυτοί που άφησαν μητέρα, πατέρα και 
πατρίδα για να έρθουν να βοηθήσουν αλλά και με τόσο λίγους προχωράμε 
το έργο του Χριστού.

Για τη ρωσική εισπήδηση στην Αφρική ανέφερε ότι αποτελεί ένα μεγάλο πρόβλημα.
Εξαγόρασαν τους κληρικούς μας με 200 δολάρια για να υπογράψουν 
χαρτί προσχώρησης στο Πατριαρχείο Μόσχας, όπως τόνισε.

Με τον κορωνοϊό έχουν φύγει πάρα πολλοί, πρόσθεσε.

Καταλήγοντας ο Πατριάρχης κ.κ. Θεόδωρος έστειλε μήνυμα αγάπης και ειρήνης 
από την ελληνική Αλεξάνδρεια. Ο Μακαριώτατος εξέφρασε ευχές για ειρήνη πάσι, 
δηλαδή η ειρήνη του Χριστού να είναι στις καρδιές μας, και προέτρεψε να 
ανοίξουμε τα μάτια μας, ας ακούσουμε τον πόνο και τους χτύπους της καρδιάς 
του συνανθρώπου μας.

Ακούστε σε podcast ολόκληρη την εκπομπή «Επικαιρότητα στην 
Πεμπτουσία» της Τετάρτης 10ης Ιανουαρίου 2024:

Η εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» με τη δημοσιογράφο Μαρία Γιαχνάκη 
μεταδίδεται κάθε Τετάρτη, στις 2 το μεσημέρι, στο διαδικτυακό ραδιόφωνο 
Pemptousia FM. Μαζί της ο Νικόλαος Ζαΐμης.

Στην εκπομπή θα μπορείτε να ενημερώνεστε για γεγονότα που απασχολούν την 
κοινωνία, την Εκκλησία, την πολιτική, καθώς και γενικότερα τον παγκόσμιο χάρτη. 
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Στην εκπομπή θα γίνεται επίσης ανασκόπηση στα γεγονότα της εβδομάδας με 
ρεπορτάζ, σχόλια, αναλύσεις και συνεντεύξεις.

Βρείτε όλες τις προηγούμενες εκπομπές σε podcast στον σύνδεσμο: 
https://epikairothta.castos.com
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